
 
 

Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 

1º período Legislativo, em 18 de junho de 

2025. 

 

                Aos 18 (dezoito) dias do mês de junho do ano 

2025, (dois mil vinte e cinco), ás 19:00h (dezenove horas) 

hora regimental, no Plenário Lindauro Pereira Magalhães da 

Câmara Municipal, localizada na Rua Barão do Rio Branco, 

359, centro, Cotegipe-Ba. Na composição da Mesa: Débora 

Patrícia Fernandes Silva Prado - Presidente, Juracy da 

Conceição Tavares – 1º Secretário e Joel do Bomfim Alves – 

2º Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se 

(09) presenças. Sob a proteção de Deus e em nome das 

Comunidades, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes, internautas, iniciamos nossos 

trabalhos. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura 

da Ata da Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando 

foi aprovada por unanimidade. A senhora Presidente franqueia 

a palavra aos Senhores Vereadores, faz uso a Vereadora Selma 

de Jesus – Agradecendo a Deus por mais uma vez está presente 

nesta casa, cumprimenta a todos presentes, cumprimenta ainda 

a todas  comunidades em nome dos agentes de saúde, logo 

depois comenta sobre a reunião passada que foi desmarcada, 

pouco depois parabeniza aos organizadores da cavalgada da 

Rio Grande II, evento belíssimo que envolveu todos moradores, 

parabeniza aos organizadores da festa do divino na comunidade 

da Macambira, posteriormente aborda sobre o programa de 

prótese, saúde bucal que já comtemplou 17 pessoas na 

comunidade de Macambira. Nesse meio tempo parabeniza a Paulo 

o Secretário de Meio Ambiente, pela iniciativa de preservar 



 
as matas e para conscientizar o povo sobre a necessidade de 

resgatar as fontes de água do município como cachoeiras e 

riachos. Continua com a palavra abordando sobre a situação 

da praça de Macambira que está sendo destruída pelos animais 

e requer um cuidado dos criadores para preservar os bens 

públicos, em tempo faz um apelo ao gerente do banco Bradesco 

pela falta de dinheiro no banco, visto que o carro forte 

está vindo apenas uma vez ao mês, solicita uma explicação 

para tal ocorrência. Continua falando sobre o carro pipa e 

agradece pelo abastecimento de água do Poço da Onça e demais 

comunidades, mais solicita que o abastecimento ocorra duas 

vezes por semana, explicando que estão buscando meios para 

resolver tal situação. Logo após pede ao secretário de 

infraestrutura que faça uma agenda para que ocorra o 

recolhimento de lixo de uma forma mais pratica, ainda com a 

palavra a vereadora finaliza pedindo aos motoristas de ônibus 

que carrega os alunos que tenha um cuidado maior com as 

nossas crianças e que tenham mais responsabilidades. Dando 

continuidade a palavra, faz uso da palavra o Vereador Juracy 

da Conceição Tavares – Inicia agradecendo a Deus por esta 

aqui mais um vez, cumprimenta a senhora presidente, todos os 

presentes em nome de Luiz, internautas e rádio ouvintes, 

dando boa noite a toda região serrana, sede e todos ouvinte, 

segue falando sobre o carro pipa, explicando como ocorria o 

funcionamento na gestão anterior, pede uma atenção maior 

para as comunidades que tem abastecimentos com agua salgada 

de poços artesianos, dando o exemplo da escola do Borrachudo 

que solicitou abastecimento da caixa de água, e que até o 

momento ainda não foi atendida, os alunos estão tomando água 

salgada e o lanche também sendo feito com água salgada, 

aborda que o carro pipa se encontra na Reforma do Frade, 

quebrado, interrogando o porquê de tal ocorrência, pois o 



 
mesmo deveria ser consertado de imediato para atender as 

necessidades do povo. Continua com a palavra apresentando a 

foto de uma camionete carregando alunos sem nenhuma segurança 

na comunidade do Jatobá, pede uma atenção para tal situação 

e pede para que após o recesso a situação já tenha sido 

resolvida. Ainda com a palavra aborda sobre a falta de 

monitor no ônibus do Bandeira e Veneza, visto que os pais 

estão cobrando uma melhor organização. Em tempo continua 

falando sobre o vídeo do seu amigo Vando e parabeniza pela 

iniciativa do mesmo, e que ele como vereador vai continuar 

cobrando sim o melhoramento das estradas, logo após cita 

sobre a vigilância sanitária que requer uma melhor atenção 

em relação a coordenadora, e que a mesma trabalhe diariamente 

e não apenas um dia da semana, ainda com a palavra o vereador 

questiona a festa do centenário está chegando,  por que não 

faz uma massa asfáltica para tampar os buracos, e os entulhos 

não serão recolhidos, sinaliza que a vereadora Selma está 

correta e que precisa organizar uma agenda para melhor 

atender a situação de limpeza, parabeniza a Linaldo pelo 

trabalho que está fazendo, mais que precisa ser mais 

valorizado. Continua sua fala pedindo que o pagamento dos 

transportes seja realizado para após o recesso os donos de 

linha voltem satisfeitos para trabalharem, finaliza sua fala 

parabenizando a todos diretores pelas comemorações juninas 

e deseja boas festas e bom descanso a todos. Dando 

continuidade a palavra, faz uso da palavra a Vereadora 

Genusia Kelle – Inicia sua fala dando boa noite a toda mesa, 

funcionários da casa, cumprimenta a todos com um abraço, 

toda comunidade Ribeirinha, região serrana e sede, segue 

parabenizando ao Senhor Hortêncio pelos seus cem anos de 

muita vida e alegria, assim também  parabeniza a todos 

Cotegipanos pelo centenário da nossa amada cidade, em tempo 



 
justifica sobre a última reunião desta casa que foi 

cancelada, mas que esteve durante o dia na conferência da 

assistência social e parabeniza a equipe pela organização e 

todo cuidado, destacando que quem faz o município andar e 

crescer é os secretários e secretarias, ficou muito feliz em 

participar e opinar, assim como o tema cesta básica, e 

discutiu sobre todos os programas. Posteriormente aborda 

sobre a lei Ald Blanc que envolve a todos artistas da terra 

desde o artesão ao músico e todos que constroem a cultura do 

nosso município, que possam ficar atentos a próxima reunião 

vista que terá um momento de escuta. Continua com a palavra 

abordando sobre os requerimentos que já foram feitos neste 

primeiro período, algumas cobranças foram atendidas e outras 

não, como o atendimento itinerante nas comunidades que leva 

o atendimento da saúde e ação social, grande é a sua 

satisfação pelo seu pedido ser atendido, cita várias das 

suas solicitações e requerimentos que no primeiro período 

foram realizados por ela, parabeniza as organizações das 

escolas que são belíssimas, agradece a secretaria de saúde 

e a prefeita Beatriz pelo atendimento e auxilio as famílias 

que estão sofrendo com situação de esquizofrenia, deseja 

belíssimas festas a todos com muita alegria e grandes 

conquistas. Dando continuidade a palavra, faz uso o Vereador 

Toinho Cidadão – Cumprimentando a todos presentes, senhora 

presidente, funcionários da casa, radiouvintes, internautas, 

inicia agradecendo a Claudinho e todos organizadores pela 

festa que vai acontecer do padroeiro de Jupaguá, parabeniza 

Anderson Guerreiro pela abertura do campeonato, agradece aos 

organizadores do  campeonato society  em Jupaguá e parabeniza 

ao time vencedor da Reforma do Frade, parabeniza a Leomárcio 

pela bela organização, em tempo aborda que sentiu ausência 

da polícia militar, visto que foi um grande evento e 



 
precisava de uma maior segurança. Posteriormente agradece as 

famílias da comunidade Água Piranga pelas belas festas de 

casamento que ocorreu no final de semana, continua cobrando 

a ponte da Água Piranga para o secretário de infraestrutura. 

Ainda com a palavra aborda sobre o acidente que aconteceu ao 

neto de Vando, faz algumas abordagens e cobra um pouco mais 

de humildade, citando a nota de esclarecimento que foi feita, 

pede uma atenção para os buracos que tem na cidade citando 

os estragos dos transportes que os mesmos estão provocando. 

Em tempo, continua pedindo que molhe as estradas de Jupaguá, 

segue fazendo um requerimento verbal, pedindo iluminação 

para beira rio, cobra ainda mais cuidados para a grama do 

Balneário, ainda com a palavra pede a prefeita para rever o 

valor das barracas visto que tá um valor muito alto, em tempo 

esclarece sobre a situação de licitação e o porquê da 

reprovação da mesma, visto que uma outra empresa viu 

irregularidade e fez a denúncia, em seguida cobra o pagamento 

dos donos de transporte escolar visto que o transporte da 

comunidade Reforma do Frade se encontra quebrado e o dono 

sem dinheiro para a manutenção do mesmo, finaliza sua fala 

pedindo que resolva o problema da agua da Reforma Rio Grande 

II com urgência. Dando continuidade a palavra, faz uso o 

Vereador Roudrigo Mota – Cumprimentando a todos presentes, 

senhora presidente, funcionários da casa, radiouvintes, 

internautas, inicia falando sobre a ida do secretário de 

saúde a rádio, e que sentiu se incomodado com a fala do mesmo 

onde ele pontua, que fez uma compra de medicações básicas 

quatro vezes maior do que a gestão passada, foi solicitado 

através de um requerimento a cópia das notas para o 

secretário, e até o momento ainda não foram entregues, assim 

também deixa bem claro que vereador não é para gastar saliva 

e sim fiscalizar e cobrar sempre que for necessário. Continua 



 
com a palavra cobrando sobre a importância da Vigilância 

Sanitária citando vários pontos que requer um cuidado. Ainda 

com a palavra aborda sobre a educação, visto que é uma 

necessidade rever a situação da monitora de Veneza e 

Bandeira, cobra ainda a questão da vice-diretora no Distrito 

de Taguá que está recebendo 60 horas, sendo que o 

funcionamento das escolas é apenas 40 horas. Em tempo, 

continua falando sobre a pasta da infraestrutura, cobrando 

iluminação das ruas, tapa buracos das ruas, recolhimento de 

lixo, e cuidado das gramas e flores das praças. Pouco depois 

cobra reparos nos transportes escolares, ambulâncias, carros 

pipas, que possa aproveitar período de recesso e fazer a 

manutenção dos transportes que precisa. Finaliza fazendo 

convite para as festas juninas em especial da escola da 

reforma do Frade. Dando continuidade a palavra, faz uso a 

Vereadora Tatiana Passos – Cumprimentando a todos presentes, 

senhora presidente, funcionários da casa, radiouvintes, 

internautas, inicia sua fala agradecendo a Deus por nos 

conduzir até aqui, justifica que sempre inicia suas falas 

com a passagem bíblica e que hoje não poderia ser diferente. 

Tudo tem o seu tempo determinado e há tempo para todo o 

propósito debaixo do céu, passagem de eclesiástico capitulo 

três, versículo um. Continua abordando que hoje encerra o 

primeiro semestre deste ano legislativo um período intenso 

de muito aprendizado, e principalmente compromisso com o 

povo de Cotegipe, justifica que desde o início do ano tem 

buscado exercer o seu papel como vereadora com seriedade e 

com responsabilidade, apresentando indicações, 

requerimentos, projetos de lei, participou de discussões 

importantes e manteve o diálogo com a população, buscou 

representar as demandas das comunidades rurais e da sede, 

cobrando melhorias em diversas áreas como infraestrutura, 



 
saúde, e assistência social, fez questão de acompanhar de 

perto as situações que mais impactam a vida das pessoas, uma 

delas foi justamente o atendimento nos serviços públicos 

principalmente na saúde. Segue reforçando que o cidadão 

merece ser tratado com dignidade e com respeito e que não 

podemos tolerar que pessoas buscam ajuda, muitas vezes em 

situação de fragilidade e sejam mal atendidas ou 

desrespeitadas. Assim também Como representante do povo 

continuará atenta e cobrando posturas mais humanas e 

acolhedoras por parte de quem está à frente dos serviços 

públicos, independente de quem seja e de qual a secretaria 

eles venham a precisar. Continua falando, que aproveita este 

momento para também fazer um desabafo, nos últimos dias sua 

família passou por uma situação delicada constrangedora 

envolvendo um episódio que ganhou repercussão de forma 

indevida com politicagem de baixo nível, ela não quer dar 

palco para esse tipo de conduta, mas precisa deixar claro 

que o  acontecimento feriu valores importantes para ela, 

para seu esposo além de secretário de infraestrutura é um 

pai de família um homem trabalhador, dedicado e que tem 

enfrentado muitos desafios para entregar melhorias à nossa 

cidade, porque nem tudo depende da sua vontade, ele vai em 

busca, ele tenta, mas muitas das vezes o que impede não é a 

falta de vontade e o saber fazer, as críticas construtivas 

sempre serão bem-vindas. Estão na vida pública e sabem que 

o debate faz parte, mas o desrespeito a difamação e os 

ataques pessoais são todos os limites aceitáveis a situação 

que ocorreu foi lamentável e graças a Deus o rapaz já recebeu 

alta e está em casa. No entanto é preciso lembrar que a 

estrutura daquela ponte já apresentava problemas há muito 

tempo e não são problemas atuais se a gestão anterior tivesse 

dado a devida atenção e manutenção talvez a necessidade de 



 
interdição não existisse, justifica que ela não está olhando 

pelo retrovisor, e nem também querendo julgar o trabalho de 

outros, de forma alguma, não é seu intuito, está querendo 

ressaltar que quando não se há um cuidado, um olhar cauteloso 

para algumas situações que são emergentes essas situações 

elas perpassam com o tempo e acabam provocando incidentes 

desagradáveis e colocam a vida de outras pessoas em risco,  

isso não pode ser culpa simplesmente do secretário de 

infraestrutura, porque é um problema que já vem se arrastando 

desde outras gestões e que precisa sim desse olhar cuidadoso, 

isso não quer dizer que ele não tenha que fazer, não tenha 

que prestar atenção e não tenha sim que buscar soluções 

viáveis e urgentes, ela justifica que não está  fugindo da 

responsabilidade, está  ressaltando uma falha, e 

simplesmente foi colocada como um ponto crucial de uma 

politicagem baixa e barata. Então segue o seu repúdio pela 

forma como tentaram transformar no quadro zero, quebrou a 

vidas e responsabilidades no parlamento político, nesse meio 

tempo aborda que medidas legais já estão sendo tomadas, 

porque não pode permitir que algo e a dignidade sejam 

colocadas em cheque dessa forma. Logo após justifica que o 

seu compromisso com o povo de Cotegipe é de trabalho, 

seriedade e respeito. Logo após continua agradecendo e 

abordando que vai iniciar  o recesso legislativo, mas que é 

apenas uma pausa nas sessões ordinárias, e que o trabalho de 

vereadora é continuo, o mandato é diário nos valores e nas 

comunidades, acompanhando e buscando soluções para os 

problemas do município, vai seguir atenta e trabalhando pelo 

mesmo compromisso de sempre, assim como o próximo semestre 

que aguarda será com certeza de novos projetos, novas ações 

e se Deus quiser de muitas conquistas para o nosso município. 

Ainda com a palavra a vereadora faz um agradecimento especial 



 
a todos os colegas, a senhora presidente, a todas as pessoas 

que  acompanha de forma direta e indireta porque é justamente 

essa troca que fortalece, que faz com que se inteire mais 

das situações do município, das demandas urgentes que não 

são poucas e que todos consiga se posicionar e junto com 

esta casa procurar soluções cabíveis para que esses problemas 

sejam solucionados o mais breve possível, assim antes de 

encerrar abre  aspas para questionar, porque hoje é um dia 

importante principalmente pra ela que levanta a bandeira da 

inclusão, todos sabem  que ela é uma mãe atípica, e que 

abraça a causa, porque  quer oportunizar a todas as famílias 

para que tenham as condições necessárias para fazer com que 

seus filhos se desenvolvam, hoje é dia do orgulho autista, 

então pergunto a vocês colegas, peço que faça essa reflexão, 

Que orgulho? Qual orgulho? Enfim não existe orgulho, então 

vocês podem verificar que em suas redes sociais ela não fez 

questão de ressaltar essa data. Por quê? Porque enquanto o 

município e até mesmo o estado não tem motivos para orgulho. 

Aborda que diz isso porque sente na pele a necessidade, a 

falta de acolhimento, a falta de políticas públicas que nos 

abraçam. Segue sua fala abordando que essa casa deu abertura 

para debater essa temática, e espera que tenha conseguido 

representá-los à altura, mas que a deixa um pouco 

entristecida é porque tanto ela quanto a senhora presidente 

apresentaram projetos importantíssimos, justifica que além 

de projetos de lei, também foram apresentados requerimentos, 

esclarece que o quer dizer a todos é que essa somatória é o 

quê? É uma busca incansável para que se tenha um olhar 

cuidadoso para essa causa e esses projetos que foram 

apresentados aqui nessa casa foram muito bem acolhidos por 

todos e muitos até sancionados, logo após afirmar que   andou 

pelo município todo e pode verificar que mesmo sendo 



 
sancionado, eles não estão em ação. Então  fica o seu pedido 

de apoio a esta casa para que todos os documentos que sejam 

apresentados aqui e que, tenha aquele consenso como vocês 

tiveram de abraçar essa causa, de aprovar e também todos 

possam cobrar assim como ela, continua abordando que  

verificou que nem um simples cordão de identificação ainda  

não foi  colocado em ação, a causa que  representa, na 

prática é pra compreender na íntegra a real necessidade que 

essas famílias passam em todos os sentidos, no sentido 

educacional, no sentido social, no sentido da saúde, enfim 

ainda precisamos avançar muito e nem sequer  a identificação 

da sumula que foi posto nessa casa para estar exposto nos 

locais públicos e privados foram atendidos. Então assim, 

essa casa ela não pode ser desrespeitada. Quando observa que 

um projeto ele é apresentado aqui ele não pode simplesmente 

ser esquecido, ser banido como se nada tivesse acontecido, 

enquanto família e representante dessa dessas crianças e 

dessas pessoas que estão dentro do espectro e mesmo aquelas 

que tem outras comorbidades além dessas elas precisam sim 

tencionar, e essa casa ela está aqui para fazer validar tudo 

aquilo que são aprovados aqui. Então fica aqui a sua 

solicitação de apoio a esta casa para revalidar o que se é 

apresentado, porque não estamos aqui brincando, afirma que 

todos têm compromisso, e tem responsabilidade. Logo depois 

aborda que o intuito de querer colaborar de alguma forma 

para que o nosso município avance e essa questão da inclusão 

ela ainda tem muito para avançar, espera poder contar com 

esta casa, muitas outras vezes não somente em seu nome, mas 

em nome de todas essas famílias. Então fica aí o seu desabafo 

pelo dia dezoito de junho que é considerado o dia do orgulho 

autista que de orgulho não tem nada, tem de luta. Finaliza 

agradecendo a Deus e ele continue abençoando e guiando os 



 
passos de todos e dando a sabedoria necessária para que todos 

consigam representar ao povo da melhor forma possível, 

agradece a todos e a senhora presidente, e se houver 

necessidade eu retomara a fala.  Com a palavra novamente o 

vereador Juracy Tavares - com a palavra o vereador se dirige 

a vereadora Tatiana, expressando que vossa excelência 

comentou sobre o seu marido, o que fez ele recordar quando 

a senhora Neta era vereadora e seu esposo Tino secretário de 

infraestrutura, logo após comentou se a senhora for ouvir os 

problemas do seu esposo, isso não é bom, pois já tem a 

obrigação como vereadora. Em seguida fez uma comparação, 

Tino era secretária de infraestrutura, só que os vereadores 

criticavam, mas Neta sabia conduzir o trabalho, para ela não 

era fácil, mas não ia debater com a sociedade no geral, pois 

a pasta mais cobrada é a infraestrutura, e exige muito. Em 

tempo aborda que admira muito a sua inteligência senhora 

Tatiana e que deixa um conselho como seu amigo, se for pegar 

o problema do seu esposo a senhora não vai conseguir 

trabalhar. Com a palavra novamente a vereadora Tatiana Passos 

- Com a palavra a vereadora  agradece  considerações do 

colega e a preocupação, segue justificando que compreende, 

e que procura dividir muito bem essa questão do meu papel 

enquanto legisladora e do seu papel enquanto esposa, sempre 

procurou deixar bem claro que em casa é esposa na sua 

residência e na câmara é  legisladora, uma representante do 

povo que está aqui para contribuir, quis fazer essa ênfase, 

como  disse na sua própria fala, é porque assim, não se trata 

da questão da esposa em querer abraçar os problemas de uma 

secretaria de forma alguma, porque  o ocorrido  trouxe   até 

mesmo um desgaste  emocional para os familiares, porque ele 

tem uma mãe de noventa anos, então, moramos num município 

pequeno e as informações muitas das vezes elas são 



 
deturpadas, elas chegam de várias formas, justifica  que 

cativa muito alguns valores que pra ela são muito caros. 

Então enquanto as críticas  forem construtivas, com intuito 

de agregar, de querer  fazer com que as coisas se 

desenvolvam, sejam resolvidas, ótimo,  fica tranquila,  ela 

não tem essa questão de misturar os papéis, mas  acredita 

que esse episódio e principalmente pela repercussão que teve 

nas redes sociais aferiu não a pessoa não somente a pessoa 

do secretário mas partiu para o particular para a pessoa 

física para a família, enquanto família ela sentiu no direito 

de fazer sim esse esclarecimento porque  repudia esse tipo 

de comportamento. Segue abordando que é aberta ao diálogo, 

às críticas porque é como abordou anteriormente, é o que faz 

com que todos progridam, mas em momento algum, aceita nenhum 

tipo de desrespeito com ela ou com sua família ou com 

qualquer um que seja, continua falando que acha que esse é 

o papel de quem representa não tão somente o município, mas 

também a família. Não é confundindo os papéis, mas precisa 

de uma base, e sua base é a sua família, então quando é 

atingida, precisa sim tomar uma posição, não só enquanto 

autoridade, mas também como representante da família. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Márcio Fabrício 

– Cumprimentando a todos presentes, senhora presidente, 

funcionários da casa, radiouvintes, internautas, inicia 

parabenizando o pessoal da saúde pelos atendimentos 

itinerantes que vem acontecendo nas comunidades e no ponto 

físico da equipe do postinho João Mauricio. Continua com a 

palavra agradecendo pela recuperação das estradas da Pedra 

do Cal, agradece pelo apoio dos fazendeiros, a Consid e a 

todos que estão dando apoio. Ainda com a palavra aborda sobre 

a questão da embasa, e que está prevista a licitação para o 

dia 27, com o objetivo de melhoramento no abastecimento de 



 
água do o município. Em tempo, convida a todos para brincar 

com alegria e harmonia o nosso São Joao e o centenário. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Joel do Bomfim – 

Cumprimentando a todos presentes em nome de Ailton, senhora 

presidente, funcionários da casa, radiouvintes, internautas, 

inicia fazendo uma cobrança em relação as escrituras das 

casas do Distrito de Taguá, pede ajuda a vereadora Kelly 

para verificar a situação do processo. Continua com a palavra 

parabenizado pela limpeza que realizou nas ruas do Distrito 

de Taguá, mais infelizmente ocorreu um problema visto que o 

lixo foi despejado sem autorização do proprietário e o mesmo 

solicita a retirada do entulho. Ainda com a palavra aborda 

sobre a falta de sinalização ocorrida na obra da ponte, e 

que tenha mais atenção, cobra ainda quebra-molas nas ruas 

que foram asfaltadas e que vem acontecendo muitos acidentes. 

Em tempo, continua pedindo uma atenção em relação aos animais 

que estão ficando soltos pelas ruas do Distrito de Taguá, 

segue pedindo que tenha a disponibilidade de guardas 

municipais para dá assistência a pequenos eventos da cidade, 

em tempo parabeniza a todos envolvidos no campeonato de 

Jupaguá, evento que foi belíssimo, mais expõe a sua chateação 

por não ter um bom censo do organizador do campeonato da 

cidade, está suspendendo a rodada daqui da sede, e que tenha 

um pouco mais de cuidado em relação a eventos desta situação. 

Dando continuidade novamente a palavra a vereadora Tatiana 

Passos - Agradece a compreensão, faz uso da palavra 

simplesmente pra agradecer a todas as equipes escolares pelos 

belíssimos eventos, e que todos tem sido convidados nesta 

casa, tem visto esse cuidado com relação aos convites, a 

organização, então apesar dos empecilhos as escolas elas tem 

abrilhantado em seus eventos, como está sendo hoje também  

na Escola Barão de Cotegipe do qual o seu filho faz parte, 



 
mas primeiro a obrigação, para depois a devoção. 

Posteriormente abre um parênteses na sua fala pois  recebeu 

algumas mensagens no seu PV, de mães atípicas e também de 

outras pessoas da sociedade querendo saber se ela desenvolve 

algum trabalho na Secretaria de Educação, enfim se ela é 

funcionária da Secretaria de Educação, segue justificando 

que  não é funcionária da Secretaria de Educação e de nenhuma 

outra secretaria, e não faz parte do quadro de funcionários 

do município, é professora por formação mas não desenvolve 

nenhuma função dentro do município, com relação a educação 

inclusiva  acredita que o município deva ter a sua equipe, 

a sua coordenação e  deixa bem claro a todas que enviaram as 

mensagens querendo que  explicasse a esse respeito, está 

aberta para colaborar, porque  é uma bandeira  representa, 

mas isso não é uma função,  não trabalha, não é funcionária 

do município a sua representação é dentro do legislativo, 

agradece pelo uso da palavra. ORDEM DO DIA: A Sra. Presidente 

colocar em votação o Parecer n. º 010/2025, da Comissão de 

Justiça, Legislação e Redação Final, referente ao Projeto de 

Lei n. º 001/2025, de autoria da Vereadora Tatiana Araújo 

Passos. Que foi posto para apreciação do Plenário e reprovado 

por 05 votos a 04 votos. Dando continuidade aos trabalhos é 

lido o Parecer n. º 001/2025 da Comissão de Urbanismo e 

Infraestrutura Municipal da Câmara Municipal de Cotegipe – 

BA, ref. a Indicação n.º 001/2025, de autoria do Vereador 

JURACY DA CONCEIÇÃO TAVARES. Que foi posto para apreciação 

do Plenário e aprovado por 05 votos a 04 votos. Dando 

continuidade aos trabalhos é lido o Parecer n.º 003/2025 da 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, ref. ao PL 

n.º 007/2025 – LDO 2026. Que foi posto para apreciação do 

Plenário e aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos 

trabalhos são lidos os Requerimentos n. º 019, 020 e 



 
021/2025, de autoria do Vereador Juracy da Conceição Tavares. 

Que foram postos para apreciação do Plenário e aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos são lidos os 

Requerimentos n. º 004 e 005/2025, de autoria da Vereadora 

Patrícia Prado. Que foram postos para apreciação do Plenário 

e aprovados por unanimidade. Dando continuidade aos 

trabalhos são lidos os Requerimentos n. º 013 e 014/2025, de 

autoria da Vereadora Genusia Kelle. Que foram postos para 

apreciação do Plenário e aprovados por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos são lidos os Requerimentos n. º 

014 e 015/2025, de autoria da Vereadora Tatiana Passos. Que 

foram postos para apreciação do Plenário e aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos são lidos os 

Requerimentos n. º 013, 014, 015 e 016/2025, de autoria do 

Vereador ROUDRIGO MOTA. Que foram postos para apreciação do 

Plenário e aprovados por unanimidade. Dando continuidade aos 

trabalhos são lidos os Requerimentos n. º 013 e 014/2025, de 

autoria da Vereadora Selma de Jesus. Que foram postos para 

apreciação do Plenário e aprovados por unanimidade. Dando 

continuidade aos trabalhos é lido o Requerimento n. º 

011/2025, de autoria do Vereador MÁRCIO FABRÍCIO. Que é posto 

para apreciação do Plenário e aprovado por unanimidade. A 

senhora Presidente Deseja a todos os colegas vereadores, 

servidores desta Casa Legislativa e à querida população 

cotegipana um São João, São Pedro e 30 de junho — data em 

que celebramos os 100 anos de emancipação política de nossa 

cidade — repletos de paz, alegria, união e das tradições que 

mantemos vivas em nossos corações. Informamos que a Câmara 

Municipal entrará em recesso parlamentar, retornando às 

Sessões Ordinárias no 2º Período Legislativo, com início no 

dia 06 de agosto de 2025. A Senhora Presidente agradece a 



 
presença de todos, dando como encerrada a Sessão. Para 

constar, eu, Juracy da Conceição Tavares, lavrei a presente 

Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos 

presentes e por mim que a escrevi. Debora Patrícia Fernandes 

Silva Prado, Juracy da Conceição Tavares, Joel do Bomfim 

Alves, Márcio Fabrício de Souza de Jesus, Tatiana Araújo 

Passos, Selma de Souza de Jesus, Antônio Luiz dos Santos 

Tadeu, Roudrigo Rangel Tavares Mota e Genusia Kelle Silva 

Ribeiro. 

  

  


